
Ariff Risalah Pemberitahuan Produk

Nama Penyedia Perkhidmatan Kewangan 

Nama Produk 

Tarikh 

i-Great Evo

02/01/2026

Great Eastern Takaful Berhad ("Pengendali Takaful", "Kami") :
:
:

Nota :  Sila  baca  Risalah  Pemberitahuan  Produk  ini sebelum anda memutuskan untuk memilih i-Great Evo. Sila pastikan juga 
anda telah membaca terma umum dan syarat. 

1. Apakah produk ini?

i-Great   Evo   merupakan   pelan   perlindungan  Takaful  Bertempoh  dengan  caruman  berkala  yang  memberikan  Jumlah
Perlindungan  Asas  apabila  berlaku  kematian  dan  Hilang Upaya Penuh dan Kekal (HUPK) ke atas Orang yang Dilindungi.
Produk  ini  juga memberikan tambahan Manfaat Ihsan sebanyak RM2,000 yang dibayar untuk kematian ke atas Orang yang
Dilindungi  dan  didatangkan  dengan  pelbagai pilihan rider pembayaran caruman yang menyediakan perlindungan berbeza,
termasuk tetapi tidak terhad kepada manfaat Penyakit Kritikal, Kemalangan, Kemasukan Hospital dan perlindungan terhadap
caruman.

Umur Matang Perlindungan Lanjutan Automatik 
yang seterusnya 

Perlindungan Lanjutan Automatik 

Umur 25 hari lahir berikutnya sehingga 100 hari lahir berikutnya sehingga 80 hari lahir berikutnya 

Umur 80 hari lahir berikutnya -sehingga 100 hari lahir berikutnya 

Anda  boleh  menamatkan  Lanjutan  Automatik  dengan  memaklumkan  Kami sekurang-kurangnya 30 hari sebelum tempoh 
matang asal atau tempoh matang lanjutan bagi Sijil. 

Produk   ini   matang  pada  umur  80  tahun  hari  lahir  berikutnya.  Kemudian,  pelan  asas  termasuk  sebarang  rider  yang 
dilampirkan  akan  dilanjutkan  daripada  Umur Matang dengan kadar caruman baru tanpa memerlukan sebarang bukti boleh 
dilindungi, tertakluk pada terma dan syarat yang dinyatakan dalam Sijil. 

2. Apakah konsep Syariah yang bersesuaian?

Tabarru': Sebahagian daripada Caruman yang diperuntukkan ke dalam Dana Tabarru' sebagai derma yang Peserta rela 
berikan untuk membantu dan memberikan pertolongan kepada Peserta yang memerlukan. 

•

Wakalah :  Kontrak  agensi  berdasarkan prinsip Wakalah bi al-ujrah yang mana caj yang dikenakan terdahulu mengikut 
peratusan Caruman yang dibayar, di mana Peserta melantik Kami untuk mengurus Dana Tabarru'. Amaun tersebut akan 
ditolak daripada Akaun Individu Peserta (PIA). 

•

Ju'alah: Saguhati untuk perkhidmatan yang diberikan, di mana Peserta akan berkongsi Lebihan Pengunderaitan dengan 
Kami  berdasarkan  nisbah  yang  telah  dipersetujui  sebanyak  50:50  yang  mana  akan diagihkan selepas setiap tahun 
kewangan, jika ada. 

•

Mudharabah:   Kami  bertindak  sebagai  usahawan  (Mudharib)   yang  menguruskan dana yang dikumpul dan Peserta 
sebagai  pemilik  modal  (Rabbul  Mal).  Sebagai  balasannya, Kami akan berkongsi keuntungan dengan Peserta di atas 
pulangan pelaburan bagi: 

•

Dana Tabarru' berdasarkan nisbah yang telah dipersetujui 50:50 setiapnya;(i)
PIA berdasarkan nisbah yang telah dipersetujui 25:75 setiapnya;(ii)

Qard  :  Pinjaman  tanpa  faedah  yang  diberikan  dari  kami  jika  Dana  Tabarru'  mengalami defisit. Qard  tersebut akan 
dibayar dari Lebihan Pengunderaitan akan datang dari Dana Tabarru'. 

•

yang akan diagihkan selepas setiap tahun kewangan, jika ada dan akan dikreditkan ke dalam PIA.

3. Apakah perlindungan/manfaat yang disediakan?

Manfaat di bawah pelan ini adalah seperti berikut:

Pelan Asas: i-Great Evo

500,000.00+ Nilai Tunai, jika ada.  

Jumlah Bayaran
(RM) / PelanPenerangan

Manfaat Kematian 

Apabila  berlaku  kematian, Jumlah Perlindungan Asas dan sebarang baki jumlah 
di dalam PIA akan dibayar selagi Sijil berkuat kuasa. 
Walau   bagaimanapun,   jika   kematian   berlaku  sebelum  umur  5  tahun  umur 
berikutnya, lien kanak-kanak akan terpakai.  

Tempoh perlindungan: 50 tahun atau selepas penamatan, mana yang terdahulu. 
Manfaat Hilang Upaya Penuh dan Kekal (HUPK) 

500,000.00+ Nilai Tunai, jika ada. 

Jumlah    Perlindungan    Asas    yang    akan   dibayar   mestilah   tidak   melebihi 
RM2,000,000  dibawah  semua  Sijil  termasuk ini dan rider-rider bagi Orang yang 
Dilindungi yang sama. 

Apabila   berlaku   HUPK   (tertakluk   kepada   Tempoh   Kesinambungan  HUPK) 
sebelum  berumur  70  tahun hari lahir berikutnya, Jumlah Perlindungan Asas dari 
Dana  Tabarru '  dan  sebarang baki jumlah di dalam PIA akan dibayar selagi Sijil 
berkuat kuasa. 
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Walau   bagaimanapun,   jika   HUPK   berlaku   sebelum   umur   5   tahun   umur 
berikutnya,  lien  kanak-kanak  akan  terpakai  dan  jumlah maksima yang dibayar 
bagi  HUPK  adalah  RM500,000  dibawah semua Sijil termasuk ini dan rider-rider 
bagi Orang yang Dilindungi yang sama. 

Tempoh perlindungan: 40 tahun atau selepas penamatan, mana yang terdahulu. 

Pemberian   manfaat   ini   tidak   memberi   jaminan   bahawa  Manfaat  Kematian 
dan/atau   manfaat   yang   lain  akan  dibayar.  Liabiliti  Kami  berhubung  dengan 
Manfaat  Kematian  dan/atau  manfaat  lain akan dinilai selepas semua bukti yang 
memuaskan telah dihantar kepada Kami, tertakluk kepada terma dan syarat yang 
dinyatakan dalam sijil. 

Manfaat Ihsan 

Apabila  berlaku  kematian  Orang  yang  Dilindungi,  jumlah  sebanyak  RM 2,000 
sekaligus   akan  dibayar  daripada  Dana  Tabarru '  sebagai  tambahan  kepada  
manfaat kematian.  

Tempoh perlindungan: 50 tahun atau selepas penamatan, mana yang terdahulu. 

2,000 

Apabila pelan ini matang, baki jumlah di dalam PIA, jika ada, akan dibayar. 

Kematangan: Di akhir tahun Sijil yang ke - 50

Manfaat Matang 

Nilai Tunai, jika ada. 

 Rider Pembayaran Caruman Pilihan

Jumlah Bayaran (RM) / Pelan Penerangan 

100,000.00i-Lifetime Critical Illness Benefit Term Rider (T LCI)

Apabila    berlaku    penyakit    kritikal,   rider   ini   akan   mengurangkan   Jumlah
Perlindungan  Asas  bagi  pelan  asas.  100%  Jumlah Perlindungan rider ini akan
berbayar    apabila    berlakunya   mana-mana   satu   daripada   penyakit   kritikal
("Kejadian yang Dilindungi") ke atas Orang yang Dilindungi Dewasa (berumur 19
tahun hari lahir berikutnya dan ke atas).

Walau  bagaimanapun,  hanya  50%  Jumlah  Perlindungan rider ini akan dibayar 
apabila  berlakunya  mana-mana  Kejadian  yang  Dilindungi  ke atas Orang yang 
Dilindungi  Kanak-Kanak  (berumur  18 tahun hari lahir berikutnya dan ke bawah). 
Baki    50%   Jumlah   Perlindungan   Rider   akan   dibayar   apabila   berlakunya 
mana-mana Kejadian yang Dilindungi apabila Orang yang Dilindungi berumur 19 
tahun hari lahir berikutnya dan ke atas. 

Bayaran  tuntutan  untuk  Angioplasti  dan  Rawatan  Invasif  Lain  untuk Penyakit 
Arteri Koronari dihadkan pada 10% daripada Jumlah Perlindungan rider, tertakluk 
kepada maksimum RM25,000 setiap Orang yang Dilindungi. 

Semasa  tuntutan  di  bawah  rider ini, Jumlah Perlindungan bagi pelan asas akan 
dikurangkan sewajarnya. 

Sila rujuk Apendiks bagi Senarai Kejadian yang Dilindungi. 

Tempoh Perlindungan: 50 tahun atau selepas penamatan, mana yang terdahulu. 

100,000.00i-Early Lifetime Critical Illness Benefit Term Rider (T ELCI)

Apabila    Orang    yang   Dilindungi   didiagnos   pada   peringkat   awal   dengan
mana-mana    penyakit   kritikal   yang   disenaraikan   berdasarkan   tahap   yang
dilindungi,  rider  ini  akan  mengurangkan  Jumlah Perlindungan Asas bagi pelan
asas  dan  Jumlah Perlindungan rider bagi T LCI rider. Jumlah Perlindungan rider
akan  dibayar  apabila  berlakunya  mana-mana  penyakit  kritkal  peringkat  awal
("Kejadian yang Dilindungi") di bawah T ELCI.

Bayaran  tuntutan  untuk  Angioplasti  dan  Rawatan  Invasif  Lain  untuk Penyakit 
Arteri Koronari dihadkan pada 10% daripada Jumlah Perlindungan rider, tertakluk 
kepada  maksimum  RM25,000  setiap Orang yang Dilindungi, yang mana amaun 
tersebut akan ditolak daripada Jumlah Perlindungan rider.  

Semasa  tuntutan  di  bawah  rider ini, Jumlah Perlindungan bagi pelan asas akan 
dikurangkan sewajarnya. 

Sila rujuk Apendiks bagi Senarai Kejadian yang Dilindungi. 

Tempoh Perlindungan: 50 tahun atau selepas penamatan, mana yang terdahulu. 

500.00 seharii-Hospitalisation Benefits Term Rider (T HB)

Apabila    berlaku    kemasukan   hospital   disebabkan   sakit   atau   kecederaan
kemalangan,   rider   ini  akan  memperuntukkan  manfaat  harian  tunai  (manfaat
kemasukan hospital).

Apabila berlaku suatu tuntutan yang sah, yang berikut akan dibayar:  
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manfaat   kemasukan   hospital   bagi   setiap   hari   kemasukan  di  bilik  dan 
penginapan hospital; 

•

1  kali  tambahan  manfaat  kemasukan hospital akan dibayar bagi setiap hari 
kemasukan hospital di Unit Rawatan Rapi (ICU),  

•

tertakluk  kepada  maksimum  150  hari  dalam  satu  tahun  sijil  dan had seumur 
hidup keseluruhan sebanyak 500 hari. 

Jika suatu tuntutan yang sah (kecuali kecederaan kemalangan) berlaku sebelum 
umur  3  tahun  hari  lahir  berikutnya, lien kanak-kanak akan digunakan seperti di 
bawah: 

75%
100%50%
150%2

1
Peratusan manfaat kemasukan hospital 

Umur Hari Lahir 
Berikutnya 

Bilik dan Penginapan Hospital ICU

200%100%3 seterusnya 

Tempoh Perlindungan: 50 tahun atau selepas penamatan, mana yang terdahulu. 

i-Comprehensive Accident Benefits Xtra Term Rider (T CABX) 100,000.00

Apabila   berlaku   kematian,   HUPK,   Hilang   Upaya   Kekal   atau   Sementara,
disebabkan   semata-mata   dan   secara   langsung   oleh   kemalangan,  Jumlah
Perlindungan  rider ini akan dibayar daripada Dana Tabarru' . Selain daripada itu,
pelan   ini   akan   membayar   balik  perbelanjaan  perubatan  dan  menyediakan
manfaat  tanggung  rugi  mingguan  bagi kemasukan hospital di hospital kerajaan
Malaysia.

Pelan  ini  juga  turut  didatangkan dengan Penambahan Tahunan daripada Dana 
Tabarru' ,  iaitu Jumlah Perlindungan bagi rider ini akan bertambah sebanyak 5% 
setiap   tahun,   berdasarkan   Jumlah   Perlindungan   asal   bagi  rider  sehingga 
maksimum 150% daripada Jumlah Perlindungan asal rider. 

Tempoh Perlindungan: 40 tahun atau selepas penamatan, mana yang terdahulu. 

7,937.00 Setahun i-Provider Plus Term Rider (T PP)

Apabila  Orang  yang  Dilindungi  menghidapi  HUPK  sebelum berumur 70 tahun
hari  lahir  berikutnya  atau  penyakit kritikal *("Kejadian yang Dilindungi"), rider ini
akan membayar caruman masa hadapan daripada Dana Tabarru'.

* Angioplasti  dan  Rawatan  Pembedahan  Lain  Untuk  Penyakit  Arteri Koronari
dikecualikan.

Sila rujuk Apendiks bagi Senarai Kejadian yang Dilindungi. 

Tempoh Perlindungan: 50 tahun atau selepas penamatan, mana yang terdahulu. 

i-Medi Shield Rider  (T MSHL150) R&B : T MSHL150

Rujuk  kepada  Risalah  Pemberitahuan  Produk  untuk  i-Medi Shield Rider untuk 
maklumat lanjut. 

Untuk setiap 5 tahun, R&B akan 
meningkat sebanyak 20% sehingga 
maksimum R&B RM300, tertakluk 
kepada tiada tuntutan. 

Untuk setiap 2 tahun, Had Perubatan 
Keseluruhan (OML) akan meningkat 
sebanyak 10% sehingga maksimum 
OML  RM300,000, tertakluk kepada 
tiada tuntutan. 

Tempoh Perlindungan: 50 tahun atau selepas penamatan, mana yang terdahulu. 

i-Saver PIA Rider (T SAVER) Nilai Tunai di dalam PIA, jika ada.
Rider  ini  bertindak  sebagai  tambah  nilai  biasa  untuk  pelan  asas  bagi tujuan
simpanan  dan  pelaburan.  Selepas  penyertaan rider ini, 95% daripada caruman
rider  akan  diperuntukkan  ke  dalam PIA. Tiada sebarang penolakan Tabarru'  di
bawah rider ini.

Nilai   Tunai   di   dalam   PIA   akan   dibayar   apabila   berlaku  kematian,  TPD, 
penamatan atau matang untuk pelan asas, yang mana yang terdahulu. 

Tempoh Perlindungan: 50 tahun atau selepas penamatan, mana yang terdahulu. 

Jika  Lanjutan  Automatik  telah ditamatkan, apabila Sijil matang mengikut tempoh asal atau tempoh lanjutan Sijil (mana yang 
berkenaan),  Kami  akan  membayar  baki  jumlah  di  dalam  PIA  (jika  ada)  setelah  ditolak sebarang hutang. Jika Lanjutan 
Automatik  tidak  ditamatkan,  manfaat  ini  (jika  ada)  hanya  akan  dibayar  apabila  tempoh  lanjutan  terakhir bagi Sijil telah 
matang. 
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Nota:   Tertakluk  kepada  terma  dan  syarat. Sila baca Ilustrasi Manfaat dan Sijil kerana ia memberi penerangan berkenaan 
manfaat produk dan rider, mana yang berkenaan. Pemilihan pelan dan rider yang dilampirkan yang sesuai dengan keperluan 
perlindungan anda adalah amat penting. 

Manfaat-manfaat   yang  dibayar  di  bawah  sijil/produk  yang  layak  adalah  dilindungi  oleh  Perbadanan  Insurans  Deposit 
Malaysia  (PIDM)  sehingga  had  perlindungan.  Sila  rujuk Brosur Sistem Perlindungan Manfaat Takaful dan Insurans (TIPS) 
PIDM atau hubungi Great Eastern Takaful Berhad atau PIDM (layari www.pidm.gov.my). 

4. Berapakah caruman yang saya perlu bayar?

Anggaran Caruman berkala yang anda perlu bayar adalah seperti berikut:

Pelan Asas / Rider

Manfaat Kematian/ HUPK 

Tempoh 
Pembayaran 

Caruman

Caruman Tahunan
(RM)

Caruman Tahunan 
(RM) 

Pelan Asas: i-Great Evo 

50 4,245.00 4,245.00

Rider Pembayaran Caruman Pilihan 

T LCI 50 552.00552.00

T ELCI 50 300.00300.00

T HB 50 840.00840.00

T CABX 40 680.00680.00

T PP 50 610.50610.50

T SAVER 50 2,000.002,000.00

T MSHL150 50 2,172.002,172.00

JUMLAH PELAN ASAS & RIDER (RM) 11,399.50 11,399.50

Nota: 
(a) Kadar  caruman  adalah  diguna  pakai  bagi  risiko  standard.  Caruman  yang  anda  perlu bayar dan terma sijil mungkin

berbeza mengikut keperluan pengunderaitan Kami.
(b) Caruman  baharu  yang  dibayar  bagi  perlindungan  lanjutan  mungkin  berbeza dan adalah berdasarkan umur hari lahir

berikut  Orang  yang  Dilindungi  semasa  Lanjutan  Automatik  bagi  Sijil  dan  sebarang keputusan pengunderaitan yang
dikenakan pada Sijil sebelum Lanjutan Automatik.

5. Apakah yuran dan caj yang saya perlu bayar?
Caj    Pendahuluan    adalah   amaun  yang  ditolak  terdahulu  dari  PIA  (sebagai  peratusan  Caruman  ditolak  Cukai  
Perkhidmatan dan / atau cukai-cukai lain, jika ada), yang terdiri daripada: 

•

kos pengedaran langsung termasuk komisen pengantara, dan(i)
(ii) perbelanjaan pengurusan bagi menguruskan sijil anda, termasuk duti setem sebanyak RM10.
Anda dinasihatkan untuk merujuk kepada Ilustrasi Manfaat untuk perincian mengenai Caj Pendahuluan.
Tabarru'   akan  ditolak  secara  bulanan  daripada  PIA,  sebagai  tujuan  menyediakan  perlindungan  dan menampung
tuntutan  ke atas kejadian/risiko yang dilindungi di bawah Sijil Takaful. Tabarru'  mungkin akan meningkat mengikut umur
anda.  Kadar  Tabarru'   dan  caruman  berbeza  mengikut  umur  hari lahir berikutnya, jantina, status merokok dan kelas
pekerjaan,  mana  yang  berkenaan, pada setiap ulang tahun sijil. Huraian Tabarru'  dan caj lain bagi pelan ini dinyatakan
dalam  Ilustrasi  Manfaat  dan/atau  sijil.  Tabarru'   dan caruman adalah tidak dijamin dan boleh berubah dari semasa ke
semasa.  Kami  berhak  untuk  mengubah  Tabarru'  dan caruman dengan memberi notis 30 hari (untuk manfaat Takaful
Perubatan  dan  Kesihatan  (MHT))  dan  3  bulan (untuk selain daripada manfaat MHT) secara bertulis terlebih dahulu, di
mana  perubahan  tersebut  (jika ada) adalah bertujuan berdasarkan pengalaman tuntutan Kami, kos rawatan perubatan,
teknologi  perubatan  yang  lebih  maju  atau keadaan yang wajar yang lain. Perubahan-perubahan ini akan diguna pakai
untuk semua sijil tidak mengira pengalaman tuntutan individu.

•

Nota:  Senarai ini adalah tidak menyeluruh. Sila rujuk sijil bagi maklumat lanjut berkenaan yuran dan caj di bawah pelan ini 
dan rider yang dilampirkan. 

• Caruman   yang  dinyatakan dalam Soalan 4 di atas mungkin tertakluk kepada cukai perkhidmatan dan/atau cukai-cukai
lain, jika berkenaan.

6. Apakah terma dan syarat utama yang saya perlu ketahui?

Terma Umum & Syarat

Kepentingan  untuk  Membuat  Pendedahan  -    anda  mestilah  mendedahkan semua fakta material seperti keadaan 
perubatan (yang mana berkenaan) dan menyatakan umur anda dengan betul. 

•

•

Tempoh  Rujukan  Percuma  -  Anda  boleh  membatalkan  Sijil  Takaful  Anda dalam masa lima belas (15) hari setelah 
menandatangani Resit Pengakuan atau e-Pengakuan setelah menerima Sijil atau e-Sijil (yang mana berkenaan), melalui 
pemberitahuan  bertulis  kepada Kami. Kami akan kembalikan sebarang Caruman yang telah dibayar berkenaan dengan 
Sijil ditolak sebarang perbelanjaan yang ditanggung bagi pemeriksaan perubatan, jika ada. 
Tempoh  Tenggang  -  anda  mempunyai  tempoh  tenggang  selama  30  hari  dari  setiap  tarikh caruman berikut perlu 
dibayar untuk membayar caruman. 

•

Tempoh Kesinambungan HUPK  - sekurang-kurangnya enam (6) bulan berturut-turut dari tarikh hilang upaya. •
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Prosedur  Tuntutan  -  borang  tuntutan  boleh  didapati  daripada  laman  web  Kami.  Bukti tuntutan mesti diterima dan 
diluluskan  oleh  Kami  untuk  memudahkan  pembayaran  sebarang  manfaat.  Bagi  tuntutan, adalah dinasihatkan untuk 
memberitahu Kami serta merta. 

•

• Tempoh  Menunggu  -  kelayakan  untuk  kejadian  yang dilindungi akibat penyakit hanya akan bermula 30 hari selepas 
tarikh  berkuat  kuasa  atau  tarikh  penguatkuasaan  semula  bagi rider ini, mana yang kemudian. Bagi penyakit tertentu, 
tempoh  menunggu  selama  120  hari  akan  terpakai.  Tiada  Tempoh  Menunggu  untuk  kemalangan  kecemasan bagi 
pesakit luar dan dalam. 

T MSHL150

• Penyelarasan Manfaat - Kami akan memberi pampasan mengikut dasar bersekadar jika anda mempunyai perlindungan
kemasukan  hospital  lain  dalam  bentuk  pembayaran  balik  dengan  Kami  atau  sumber  lain,  atau  sedang menerima
pampasan daripada sumber lain bagi kecederaan atau sakit atau penyakit.

Menetap  di  Luar  Negara  -  tiada  manfaat akan dibayar untuk sebarang rawatan perubatan yang diterima oleh Orang
yang  Dilindungi  di luar Malaysia, jika Orang yang Dilindungi menetap atau melancong di luar Malaysia lebih daripada 90
hari berturut-turut.

•

Rawatan  di  Luar  Negara  -  Jika  Orang  yang Dilindungi memilih, atau dirujuk untuk dirawat di luar Malaysia, manfaat
rawatan tersebut adalah terhad kepada bayaran munasabah dan biasa untuk rawatan tempatan yang setara di Malaysia
dan kos pengangkutan ke tempat rawatan akan dikecualikan.

•

• Amaun  Deduktibel    -  Kami  akan  membayar  balik  /  bayar  perbelanjaan  yang  layak bagi setiap hilang upaya yang
berlaku   untuk   semua   manfaat  yang  dilindungi,  yang  melebihi  daripada  jumlah  deduktibel  RM1000  seperti  yang
dinyatakan diatas dan di dalam Jadual Manfaat dalam Sijil.
Takaful  Bersama    -  anda  perlu membayar 20% daripada jumlah kos perubatan yang melebihi jumlah Had Perubatan 
Keseluruhan bagi T MSHL150. 

•

T LCI, T ELCI, T PP

• Tempoh  Menunggu  -  kelayakan  untuk  perlindungan  penyakit  kritikal  hanya  akan  bermula  30  hari  atau  60  hari
(bergantung  kepada  jenis  penyakit  kritikal)  selepas  tarikh berkuat kuasa atau tarikh penguatkuasaan semula rider ini,
mana yang kemudian.

Tempoh  Hidup  -  manfaat akan dibayar selepas Orang yang Dilindungi atau Pencarum (bergantung kepada rider yang
dilampirkan) hidup sekurang-kurangnya tujuh (7) hari selepas hari diagnosis penyakit kritikal.

•

T HB

Tempoh  Menunggu  -  kelayakan  untuk  manfaat  kemasukan  hospital  akibat  penyakit  hanya  akan  bermula 30 hari 
selepas tarikh berkuat kuasa atau tarikh penguatkuasaan semula bagi rider ini, mana yang kemudian. 

•

Nota:   Senarai  ini  adalah  tidak  menyeluruh.  Sila  rujuk  sijil  bagi  terma  dan  syarat  di  bawah  pelan  ini  dan  rider yang 
dilampirkan. 

7.

• Manfaat Kematian

Apakah pengecualian utama di bawah Sijil ini? 

i-Great Evo

Bunuh  diri,  ketika  waras  atau  tidak  waras,  dalam  tempoh satu (1) tahun dari tarikh berkuat kuasa atau dari tarikh 
sebarang penguatkuasaan semula, mana yang kemudian. 

• Manfaat HUPK

Disebabkan kecederaan badan yang dilakukan sendiri, ketika waras atau tidak waras; 
Disebabkan  kecederaan  badan  yang  dialami  akibat  payung  terjun  atau  terjun  udara atau daripada penglibatan 
dalam  pesawat  udara  selain  daripada  anak  kapal  atau  sebagai  penumpang  yang  membayar  tambang  dalam 
syarikat penerbangan komersial berlesen yang beroperasi pada laluan berjadual biasa; atau 

HUPK  yang  sedia wujud sebelum atau pada tarikh berkuat kuasa pelan atau pada sebarang tarikh penguatkuasaan 
semula, mana-mana yang kemudian; 

•

•

•

•

Kecederaan badan yang dilakukan sendiri ketika waras atau tidak waras.  •
• Penyakit  kritikal  yang  sedia wujud sebelum atau pada tarikh berkuat kuasa atau pada tarikh sebarang penguatkuasaan 

semula bagi rider ini, mana yang kemudian.  

T LCI, T ELCI

Penyakit sedia ada.•

T MSHL150

Penyakit tertentu yang berlaku dalam masa 120 hari pertama dari tarikh berkuat kuasa rider ini.•
Sebarang  rawatan  perubatan  yang  diterima  di luar Malaysia, jika anda menetap atau melancong di luar Malaysia lebih 
daripada 90 hari berturut-turut. 

•

• Bersalin 
• Keabnormalan kongenital.

Kecederaan kemalangan atau penyakit yang diakibatkan oleh perlumbaan.•
• Pembedahan kosmetik atau plastik.

Rawatan pergigian atau pembedahan mulut.•

• Bunuh diri, percubaan membunuh diri atau kecederaan yang dilakukan sendiri, ketika waras atau tidak waras.
Keadaan sedia ada.•

T HB
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• Penglibatan  dalam  pesawat  udara  selain  daripada  anak  kapal  atau  sebagai  penumpang  yang membayar tambang
dalam penerbangan komersil berlesen yang beroperasi pada laluan berjadual yang biasa.

Bunuh diri, percubaan membunuh diri atau kecederaan yang dilakukan sendiri, ketika waras atau tidak waras.•

T CABX

Penyakit  kritikal  yang  sedia wujud sebelum atau pada tarikh berkuat kuasa atau pada tarikh sebarang penguatkuasaan 
semula bagi rider ini, mana yang kemudian. 

T PP

Kecederaan badan yang dilakukan sendiri ketika waras atau tidak waras.  •
•

• HUPK  yang  sedia  wujud  sebelum  atau  pada tarikh berkuat kuasa atau pada tarikh sebarang penguatkuasaan semula
rider ini, mana yang kemudian.

Nota:   Senarai  ini adalah tidak menyeluruh. Sila rujuk sijil bagi senarai penuh had-had dan pengecualian di bawah pelan ini 
dan rider yang dilampirkan. 

8. Bolehkah saya membatalkan Sijil ini?

Ya,  anda  boleh  membatalkan  sijil  ini,  dengan memberi notis bertulis kepada Kami. Namun, anda tidak dinasihatkan untuk
memegang   sijil  ini  dalam  jangka  masa  pendek  memandangkan  kos  permulaan  yang  tinggi.  Menyertai  pelan  Takaful
Keluarga  adalah  satu  komitmen  kewangan  jangka  panjang.  Sekiranya  anda  tidak  membayar  caruman  dalam Tempoh
Tenggang   selama   30   hari,   sijil  anda  mungkin  luput.  Nilai  tunai  terkumpul  yang  mungkin  anda  terima  apabila  anda
membatalkan sijil sebelum tempoh matang mungkin kurang daripada jumlah caruman keseluruhan yang anda telah bayar.

Anda   boleh   membatalkan   rider(-rider)   ini   dengan  memberi  notis  bertulis  kepada  Kami.  Apabila  anda  membatalkan
rider(-rider)  ini,  manfaat  di  bawah  rider(-rider)  ini  akan  diberhentikan  dan  nilai serahan bagi rider anda yang merupakan
sebahagian daripada PIA akan dikembalikan kepada anda sekiranya berlaku penamatan pelan asas.

9. Apakah yang saya perlu lakukan jika terdapat perubahan butiran perhubungan saya/penama?

Anda  hendaklah  memaklumkan  kepada  Kami  jika  terdapat  sebarang perubahan butiran perhubungan anda/penama bagi
memastikan  semua  surat-menyurat  dapat diserahkan kepada anda/penama dengan sepatutnya. Anda juga boleh membuat
dan     mengemaskini    penamaan    anda    melalui    portal    pelanggan    dalam    talian    kami,    i-Get    In    Touch    di
igetintouch.greateasterntakaful.com.

10.

Tingkat 3, Menara Great Eastern, 
303, Jalan Ampang
50450 Kuala Lumpur. 

:

Tel
Faks
Careline
E-mel
Laman Web

:
:
:
:
:

(603) 4259 8888
(603) 4259 8000
1300-1300 88
i-greatcare@greateasterntakaful.com
www.greateasterntakaful.com

Sekiranya  anda  memerlukan  maklumat  lanjut  mengenai Takaful Keluarga dan Perubatan dan Kesihatan Takaful, sila rujuk
www.mycoverage.my.

Sekiranya anda mempunyai sebarang pertanyaan, sila hubungi Kami di:

GREAT EASTERN TAKAFUL BERHAD 201001032332 (916257-H) 

(Pengendali Takaful yang didaftarkan di bawah Akta Perkhidmatan Kewangan Islam 2013 dan dikawal selia oleh Bank 
Negara Malaysia) 
Ibu Pejabat 

Di manakah saya boleh mendapatkan maklumat lanjut?

11. Jenis perlindungan lain yang serupa.

Sila   semak   dengan   pengantara   anda   atau  terus  menghubungi  Kami  bagi  mendapatkan  maklumat  berkenaan  jenis
perlindungan lain yang serupa.

MENYERTAI   PELAN   TAKAFUL   KELUARGA   ADALAH   SATU  KOMITMEN  KEWANGAN  JANGKA  PANJANG.  ANDA 
HENDAKLAH  MEMILIH  SIJIL  YANG MENEPATI KEPERLUAN PERIBADI ANDA. ANDA DIGALAKKAN UNTUK MELANTIK 
PENAMA   DAN   MEMASTIKAN  PENAMA  ANDA  DIMAKLUMKAN  BERKENAAN  PELAN  YANG  ANDA  SERTAI.  ANDA 
SEHARUSNYA  BERPUAS  HATI  BAHAWA  RIDER(-RIDER),  JIKA ADA, AKAN MEMENUHI KEPERLUAN ANDA DENGAN 
SEBAIKNYA.  ANDA  HARUS MEMASTIKAN BAHAWA JUMLAH CARUMAN DI BAWAH SIJIL INI ADALAH JUMLAH YANG 
ANDA  MAMPU  BAYAR.  ANDA  HENDAKLAH  MEMBACA DAN MEMAHAMI SIJIL ANDA SERTA BERBINCANG DENGAN 
PENGANTARA ATAU TERUS MENGHUBUNGI KAMI BAGI MENDAPATKAN MAKLUMAT LANJUT.  

NOTA PENTING: 

Jika  terdapat  percanggahan  antara  versi Bahasa Inggeris dan Bahasa Malaysia untuk Risalah Pemberitahuan Produk ini, versi 
Bahasa Inggeris akan digunakan. 

Maklumat yang disediakan dalam risalah pemberitahuan ini adalah sah pada  02/01/2026. 
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i-Medi Shield Rider

Great Eastern Takaful Berhad 201001032332 (916257-H)

RISALAH PEMBERITAHUAN PRODUK KETAHUI LEBIH LANJUT: 

Sila      rujuk     Appendiks     bagi 
maklumat lanjut. 

Risalah   Pemberitahuan   Produk   menyediakan   beberapa  maklumat  penting  yang  perlu  anda 
pertimbangkan   sebelum  menyertai  rider  takaful  perubatan  dan  kesihatan  yang  paling  sesuai 
dengan keperluan anda. Anda harus membaca Sijil Takaful anda dengan teliti untuk mendapatkan 
maklumat lanjut mengenai perlindungan anda. 

Langkah 1 Adakah Rider Perubatan ini sesuai untuk anda?
• Rider perubatan ini menyediakan perlindungan bagi perbelanjaan kemasukan hospital dan perbelanjaan pembedahan

("H&S")  yang  ditanggung  untuk  penyakit  yang  dilindungi  di  bawah  sijil  ini sehingga umur 80 tahun pada hari lahir
berikutnya atau Tarikh matang pelan asas, yang mana lebih awal.
Sebahagian   daripada   caruman   Takaful   anda   akan  digabungkan  bersama  caruman  peserta  Takaful  lain  bagi
membayar  tuntutan.  Jika  jumlah  tuntutan  yang  dibayar daripada dana tersebut adalah tinggi, caruman Takaful bagi
semua peserta Takaful dalam dana yang sama mungkin akan meningkat, termasuk caruman Takaful anda  walaupun
anda tidak membuat sebarang tuntutan.

•

Langkah Adakah ia memenuhi keperluan anda?2

•

• Perbelanjaan pembedahan: Seperti yang dicaj. 

Bilik dan Penginapan Hospital: RM 150 • Keadaan perubatan yang anda alami, atau mempunyai
simptom,    sebelum   menyertai   pelan   tersebut   (iaitu
keadaan sedia ada)

• Penyakit tertentu (cth. hipertensi, diabetes)

Apa yang dilindungi? Apakah yang tidak dilindungi? 

Manfaat   yang  dibayar  adalah  tanpa  tunai  dan  tertakluk 
kepada:  

*

• Had   tahunan  keseluruhan  dan  seumur  hidup:  Tidak
terpakai

Had perubatan keseluruhan: RM 100,000• • Penyakit  yang  memerlukan  kuarantin undang-undang
kecuali   untuk   penyakit  COVID-19  bagi  Orang  yang
Dilindungi   yang   telah  divaksinkan  sepenuhnya  atau
tidak divaksin disebabkan ketidaklayakan.

Senarai  ini  tidak  menyeluruh.  Sila  baca  Sijil  Takaful  anda  dengan  teliti  bagi  maklumat  penuh  mengenai  apakah yang dilindungi dan tidak 
dilindungi. 
*Kemudahan  tanpa  tunai  hanya  terpakai  untuk  senarai hospital panel kami sahaja dan pengeluaran surat jaminan tertakluk kepada terma dan
syarat Sijil Takaful.

Langkah 
Adakah   anda   mampu   untuk   menampung   peningkatan  caruman  Takaful  dari
semasa ke semasa?3

Jadual Unjuran Caruman Takaful 

Umur hari 
lahir 

berikutnya 

Anggaran caruman Takaful Caruman Takaful 
semasa 

berdasarkan umur 
hari lahir berikut 

yang dicapai (RM) 

Dalam     jangka    masa    panjang,    anda    boleh 
mengurangkan   caruman   Takaful   yang  dibayar 
dengan memilih pelan yang mempunyai: Berdasarkan 

inflasi perubatan 
sebanyak 7%1 
setahun (RM) 

Berdasarkan 
inflasi 

perubatan 
sebanyak 10% 
setahun (RM) 

(a) Deduktibel yang lebih tinggi.
(b) Had tahunan/ seumur hidup yang lebih rendah.

2,172.002,172.0030 2,172.00

3,046.342,172.0035 3,498.03

4,272.652,172.0040 5,633.61

5,992.622,172.0045 9,072.98

8,404.952,172.0050 14,612.13

• Unjuran di atas adalah untuk tujuan illustrasi sahaja.

• Caruman  Takaful  dipengaruhi  oleh  kedua-dua  peningkatan kos rawatan dan peningkatan penggunaan perkhidmatan penjagaan
kesihatan  oleh  peserta  Takaful.  Ini  boleh  mengakibatkan  kadar  inflasi  perubatan  yang  sebenar adalah lebih tinggi atau lebih
rendah  daripada  ilustrasi  di  atas.  Kami  sedang  melaksanakan  langkah-langkah  pembendungan  kos yang diperlukan dengan
kerjasama pihak berkepentingan lain untuk menguruskan peningkatan sumbangan caruman takaful dari semasa ke semasa.

• Sebahagian besar daripada caruman Takaful anda akan digunakan untuk membayar tuntutan. Secara purata, bagi setiap RM1.00
Caruman Takaful yang dibayar, RM0.722 diperuntukkan bagi membayar tuntutan. Baki selebihnya akan digunakan bagi membayar
komisen kepada pengantara, perbelanjaan pengurusan dan keuntungan bagi pengendali takaful.

Unjuran  tersebut  belum menggambarkan potensi semakan semula kadar perubatan di masa hadapan dan Caruman Takaful mungkin berbeza 
bergantung kepada keperluan pengunderaitan. 
1Ini  adalah  peningkatan  tahun ke tahun dalam kos rawatan secara purata yang dibilkan oleh hospital kepada industri insurans dan takaful dari 
tahun 2020 hingga 2023. Ini tidak mengambil kira peningkatan penggunaan perkhidmatan penjagaan kesihatan pada masa hadapan. 

Ini  berdasarkan  data  secara  purata  bagi  industri  insurans  dan takaful dari tahun 2021 hingga 2023. Pengalaman tuntutan pelan yang anda 
sertai mungkin berbeza daripada industri secara purata. 

2
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Caruman 
Takaful 
Semasa 

Lain-lain*

Tuntutan Caruman 
Takaful 
Semasa 

Lain-lain*

Defisit 

Tuntutan

Kini: Caruman Takaful mencukupi bagi menampung 
tuntutan dan lain-lain 

Masa  depan:  Akibat daripada inflasi perubatan,  caruman 
Takaful    mungkin    tidak    mencukupi   bagi   menampung 
tuntutan dan lain-lain 

Nota: Carta ini tidak dilukis mengikut skala *Lain-lain termasuk Komisen, Perbelanjaan Pengurusan dan Keuntungan

Langkah 4 Apakah perkara lain yang perlu anda ketahui?
Anda  mesti  menjawab  soalan  yang kami ajukan dengan lengkap dan tepat. Kegagalan untuk mengambil langkah berjaga-jaga yang wajar 
dalam menjawab soalan mungkin mengakibatkan tuntutan anda tidak diluluskan atau penamatan Sijil Takaful anda. 

•

• Jika  anda  memutuskan  bahawa  anda  tidak  mahu  meneruskan Sijil Takaful ini dalam masa 15 hari kalendar selepas Sijil Takaful dihantar 
kepada  anda,  anda  boleh  menghubungi  kami  untuk  membatalkan Sijil Takaful anda dan menerima pemulangan penuh (ditolak sebarang 
perbelanjaan untuk ditanggung bagi pemeriksaan perubatan). 

•

Keadaan 

Penyakit tertentu 

Tempoh Menunggu 

30 hari 

120 hari 

Penyakit lain 

Perlindungan  anda  hanya  akan  bermula  selepas  tempoh  menunggu di bawah ini dari tarikh permulaan rider atau tarikh penguatkuasaan 
semula, mana yang terdahulu. 

• Caj  pendahuluan (yuran wakalah   yang perlu anda bayar adalah RM8,471  atau  7.80% daripada  jumlah  caruman  Takaful  sepanjang 6)1

tahun,  di  mana  komisen  kepada  perantara  adalah RM3,475 atau 3.20% dan perbelanjaan pengurusan adalah RM4,996 atau 4.60%. Sila
rujuk kepada Ilustrasi Manfaat untuk maklumat lanjut.

Senarai ini tidak menyeluruh. Sila baca Sijil Takaful anda dengan teliti untuk mendapatkan butiran penuh mengenai terma dan syarat utama. 
1Angka-angka ini adalah berdasarkan caruman Takaful semasa apabila umur meningkat. 

Langkah 
Adakah  anda  telah  mempertimbangkan produk lain yang mungkin sesuai dengan 
keperluan anda? 5 

Jadual Pilihan Produk 

Pilihan Produk Alternatif Produk Dicadangkan 

Nama Pilihan 1 
i-Medi Shield Step Up Rider

 Pelan 150

Pilihan 2 
i-Medi Evolusi Rider

 Pelan 150

i-Medi Shield Rider
 Pelan 150

RM6,081.00
Caruman Takaful tahunan adalah lebih 

rendah sebanyak RM336.00

RM6,417.00
Ini termasuk caruman tahunan bagi 
i-Great Evo dan i-Medi Shield Rider

RM5,901.00
Caruman Takaful tahunan adalah lebih 

rendah sebanyak RM516.00

Caruman 
Takaful 
Tahunan1

Caruman Meningkat - Caruman 
meningkat mengikut umur yang dicapai

Caruman Tetap - Caruman adalah tetap 
sehingga tamat tempoh sijil

Caruman Tetap - Caruman adalah tetap 
sehingga tamat tempoh sijil 

Jenis Caruman

Kemudahan tanpa tunai3
Jenis 'Kami membayar terus kepada hospital'

Kemudahan tanpa tunai3

'Kami membayar terus kepada hospital'

Kemudahan tanpa tunai2

'Kami membayar terus kepada hospital'

Sehingga 80 tahun hari lahir berikutnya Sehingga 80 tahun hari lahir berikutnya Sehingga 80 tahun hari lahir berikutnya 
'Pembaharuan dijamin tetapi kadar 

Caruman Takaful tidak dijamin' 

Tempoh 
Perlindungan 

'Pembaharuan dijamin tetapi kadar 
Caruman Takaful tidak dijamin' 

'Pembaharuan dijamin tetapi kadar 
Caruman Takaful tidak dijamin' 

Deduktibel RM1,000 bagi setiap satu 
hilang upaya (20% Ko-takaful 

dikenakan jika melebihi Had Perubatan 
Keseluruhan, OML) 

Deduktibel RM1,000 bagi setiap satu 
hilang upaya (20% Ko-takaful 

dikenakan jika melebihi Had Perubatan 
Keseluruhan, OML) 

Ko-takaful/ 
Deduktibel 

Deduktibel RM500 bagi setiap tahun sijil. 
Rawatan pesakit luar: 5% ko-takaful 
sehingga RM500 setiap tahun sijil. 

Tambahan 20% ko-takaful sehingga 
RM20,000 bagi setiap tahun sijil akan 

dikenakan sekiranya The Great Journey 
tidak dipatuhi. 

RM150 sehari 
Bilik dan 
Penginapan 
Hospital 

RM150 sehari RM150 sehari 

Seperti caj yang dikenakan Seperti caj yang dikenakan 
Perbelanjaan 
pembedahan 

Seperti caj yang dikenakan 

Had Perubatan 
Keseluruhan 

RM100,000 Tidak berkenaan RM100,000
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Had Tahunan 
Keseluruhan 

Tidak berkenaan, tertakluk kepada OML 
sebanyak RM100,000

RM1,500,000
Tidak berkenaan, tertakluk kepada OML 

sebanyak RM100,000

Tidak berkenaan Tidak berkenaan 
Had Seumur 
Hidup 

Tidak berkenaan 

• Deduktibel: Amaun tetap yang perlu anda bayar sebelum perlindungan sebenar anda bermula. Sebagai contoh, deduktibel
RM500  bermaksud  anda  perlu  membayar  RM500 dari poket anda sendiri dan kami akan membayar bakinya (hingga had
yang berkaitan).

• Ko-takaful:   Peratusan  tetap  daripada  caj  perubatan  yang perlu anda bayar. Sebagai contoh, ko-takaful sebanyak 20%
bermaksud  anda  hanya  perlu  membayar  20%  daripada  setiap  bil  perubatan  (hingga  had  berkaitan),  dan  kami akan
menanggung 80%.

• Had  Perubatan  Keseluruhan  (OML):  Jumlah  tuntutan  maksimum  dalam  setahun  selepas  20% ko-takaful dikenakan
apabila melebihi had tersebut.

• Had Tahunan Keseluruhan: Jumlah maksimum yang boleh anda tuntut dalam setahun.

• Had Seumur Hidup: Jumlah maksimum yang boleh anda tuntut sepanjang hayat anda.

Jadual  ini  tidak  merangkumi  semua  ciri  produk  yang  dibandingkan. Sila rujuk kepada kami/pengantara anda untuk maklumat lanjut mengenai 
perbezaan ciri produk-produk ini. 

Caruman Takaful Tahunan yang perlu anda bayar dan terma Sijil Takaful mungkin berbeza bergantung kepada keperluan pengunderaitan. 1

Kemudahan  tanpa  tunai  bagi  i-Medi  Evolusi  hanya  terpakai  untuk  senarai  hospital  di  bawah The Great Journey kami dan jika pelanggan 
mematuhi The Great Journey sahaja dan pengeluaran surat jaminan adalah tertakluk kepada terma dan syarat sijil takaful. 

2

Kemudahan  tanpa  tunai  hanya terpakai untuk senarai hospital panel kami sahaja dan pengeluaran surat jaminan tertakluk kepada terma dan 
syarat Sijil Takaful. 

3

Manfaat-manfaat  yang  dibayar  di  bawah  sijil/produk  yang  layak  adalah dilindungi oleh Perbadanan Insurans Deposit 
Malaysia  (PIDM)  sehingga  had  perlindungan.  Sila  rujuk  Brosur  Sistem  Perlindungan  Manfaat  Takaful dan Insurans 
(TIPS) PIDM atau hubungi Great Eastern Takaful Berhad atau PIDM (layari www.pidm.gov.my ). 

Jika  terdapat  percanggahan  antara  versi  Bahasa  Inggeris dan Bahasa Malaysia bagi dokumen ini, versi Bahasa Inggeris akan 
digunakan. 

WXY LWE F / (1056349) / J187 / V01 / 0125

SAMPLE



Ariff Product Disclosure Sheet

Name of Financial Service Provider

Name of Product

Date

i-Great Evo

02/01/2026

Great Eastern Takaful Berhad ("Takaful Operator", "Us", "We", "Our") :
:
:

Note: Please read this Product Disclosure Sheet before you decide to take up i-Great Evo. Be sure to also read the general terms 
and conditions. 

1. What is this product about?

i-Great  Evo  is  a  regular  contribution  Term Takaful protection plan that pays the Basic Sum Covered upon death and Total
and  Permanent  Disability  (TPD)  of the Person Covered. This product also provides an additional Compassionate Benefit of
RM2,000  upon  death of the Person Covered and comes with various optional contribution paying riders that provide different
types of protection and coverage, including but not limited to Critical Illness, Accidental, Hospitalisation Benefit and coverage
on contribution. This product matures at age 80 years next birthday.

Up to 80 ANB Up to 100 ANB

Thereafter,  the  basic  plan  including  any  attaching  rider(s)  will  be extended automatically from the Maturity Age with new 
contribution rate(s) without requiring any evidence of protection, subject to the terms and conditions stated in the Certificate. 

Age 25 ANB

-Up to 100 ANB

Auto Extension Coverage Maturity Age Further Auto Extension Coverage  

Age 80 ANB

You  can  terminate  the  Auto-Extension by giving notification to Us at least 30 days prior to the initial or extended maturity of 
the Certificate. 

2. What are the Shariah concepts applicable?

Tabarru' :  A  portion  of Contribution allocated into the Tabarru'  Fund as donation that You willingly relinquish in order to 
help and provide assistance to fellow Participants in need. 

•

Wakalah : The contract of agency based on principle of Wakalah bi al-ujrah where the charge imposed upfront according 
to  the  percentage  of  Contribution  paid  as  Participant  appoints  Us  to  manage  Tabarru'   Fund.  The amount will be 
deducted from Participant's Individual Account (PIA). 

•

Ju'alah :  Compensation  for  a  given  service,  where  the  Participant  will  share the Underwriting Surplus with Us on a 
pre-agreed ratio of 50:50 respectively which is distributed after each financial year, if any. 

•

Mudharabah:   We  acting  as an Entrepreneur (Mudharib)  that manages the collected funds and Participants as Capital 
Provider (Rabbul Mal). In return, We will share the profit with the Participant on the investment return of: 

•

Tabarru' Fund based on pre-agreed ratio of 50:50 respectively; and(i)

PIA based on pre-agreed ratio of 25:75 respectively;(ii)

Qard  :  An  interest-free loan provided by Us in the event of deficit in the Tabarru'  Fund. The Qard  is repayable from the 
future Underwriting Surplus of the Tabarru' Fund. 

•

which is distributed after each financial year, if any and will be credited in PIA.

3. What are the covers / benefits provided?

The benefits under this plan are as follows:

Basic Plan: i-Great Evo

500,000.00+ Cash Value, if any. 

Description

Death Benefit 

Upon death, the Basic Sum Covered from the Tabarru' Fund and any amount left 
in PIA will be payable. 

However, if death occurs below age 5 years next birthday, a child lien shall apply. 

Duration of cover: 50 years or upon termination, whichever occurs first. 

 Amount Payable (RM) / Plan

Total and Permanent Disability Benefit (TPD) 

500,000.00+ Cash Value, if any. 

However, if TPD occurs below age 5 years next birthday, a child lien shall apply 
and maximum amount payable upon TPD is RM500,000 under this and all 
certificates and riders on the same Person Covered. 

The Basic Sum Covered to be payable must not exceed RM2,000,000 under this 
and all certificates and riders on the same Person Covered. 

Upon TPD (subject to TPD Continuation Period) before age 70 years next 
birthday, the Basic Sum Covered from the Tabarru' Fund and any amount left in 
PIA will be payable. 

Duration of cover: 40 years or upon termination, whichever occurs first. 
Compassionate Benefit

Upon death of the Person Covered, a lump sum amount of RM2,000 will be 
payable from the Tabarru' Fund, on top of the death benefit.  

2,000 
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The admittance of this benefit does not guarantee that the Death Benefit and/or 
other benefits will be payable. Our liability in respect of the Death Benefit and/or 
other benefits shall be evaluated only after submission of all satisfactory proof 
required by Us, subject to the terms and conditions of the certificate. 

Duration of cover: 50 years or upon termination, whichever occurs first. 

Upon maturity of this plan, the amount left, if any, from the PIA will be payable.

Maturity: At the end of the 50th  year. 

Maturity Benefit

Cash Value, if any. 

Optional Contribution Paying Rider(s) 

Amount Payable (RM) / PlanDescription

100,000.00 i-Lifetime Critical Illness Benefit Term Rider (T LCI)

Upon  critical  illness  on  the  Person  Covered, this rider will accelerate the Basic
Sum  Covered  of  the  basic  plan.  100%  of rider Sum Covered shall be payable
upon  occurrence  of any one of the critical illness ("Covered Events") on an Adult
Person Covered (age 19 ANB and above).

However,  only  50%  of the rider Sum Covered shall be payable upon occurrence 
of any Covered Events on a Child Person Covered (age 18 ANB and below). The 
remaining  50%  of  the  rider  Sum  Covered shall be payable upon occurrence of 
any Covered Events when the Person Covered turns age 19 ANB and above. 

The  claim  payout  for  Angioplasty  and  Other Invasive Treatments for Coronary 
Artery   Disease   is   capped  at  10%  of  the  rider  Sum  Covered,  subject  to  a 
maximum of RM25,000 per Person Covered. 

Upon claim of this rider, the Sum Covered of the basic plan will be reduced 
accordingly. 

Please refer to the Appendix for the List of the Covered Events. 

Duration of cover: 50 years or upon termination, whichever occurs first. 

100,000.00i-Early Lifetime Critical Illness Benefit Term Rider (T ELCI)

Upon   early   diagnosis   of   any   listed  critical  illness  on  the  Person  Covered
according   to   the  covered  severity,  this  rider  will  accelerate  the  Basic  Sum
Covered  of  the  basic  plan  and  the rider Sum Covered of T LCI rider. The rider
Sum  Covered  shall  be  payable  upon occurrence of any one of the early critical
illness ("Covered Events") under T ELCI.

The  claim  payout  for  Angioplasty  and  Other Invasive Treatments for Coronary 
Artery   Disease   is   capped  at  10%  of  the  rider  Sum  Covered,  subject  to  a 
maximum   of   RM25,000   per   Person   Covered,  where  the  amount  shall  be 
deducted from the rider Sum Covered. 

Upon claim of this rider, the rider Sum Covered of T LCI and the Sum Covered of 
the basic plan will be reduced accordingly. 

Please refer to the Appendix for the List of the Covered Events. 

Duration of cover: 50 years or upon termination, whichever occurs first. 

500.00 per day i-Hospitalisation Benefits Term Rider (T HB)

Upon  hospitalisation  due  to  illness  or  accidental  injury, this rider shall provide
daily cash benefit (hospitalisation benefit).

Upon occurrence of a valid claim event, the following will be payable: 
hospitalisation benefit for each day of admission in a hospital room and board;•
an  additional  1  time of hospitalisation benefit will be payable for each day of 
admission in Intensive Care Unit (ICU),  

•

subject to a maximum of 150 days in a certificate year and an overall lifetime limit 
of 500 days. 

If a valid claim event (except for accidental injury) occurs before age 3 years next 
birthday, a child lien shall apply as follows: 

Percentage of hospitalisation benefit
Age Next 
Birthday

Hospital Room and Board ICU

75%
100%50%
150%2

1

200%100%3 onwards
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Duration of cover: 50 years or upon termination, whichever occurs first. 

i-Comprehensive Accident Benefits Xtra Term Rider (T CABX) 100,000.00

Upon death, TPD, Permanent or Temporary Disability, caused solely and directly
from  accident,  the  rider  Sum  Covered shall be payable from Tabarru'  Fund. In
addition,  it  also  reimburses  medical  expenses  and  provides weekly indemnity
benefit for hospitalisation in Malaysian government hospital.

It  also  comes  with  Annual  Increase  that  is  obtained  from the Tabarru'  Fund, 
where  the  Sum  Covered  of  this  rider will be increased by 5% of the initial rider 
Sum  Covered  every  year  up  to  a  maximum  of  150%  of  the initial rider Sum 
Covered. 

Duration of cover: 40 years or upon termination, whichever occurs first. 

7,937.00 per annum i-Provider Plus Term Rider (T PP)

Upon   TPD   before  age  70  years  next  birthday  or  critical  illness  *("Covered
Events")   of   the   Person   Covered,   this  rider  will  pay  the  certificate's  future
contributions from the Tabarru' Fund.

*Angioplasty and Other Invasive Treatments for Coronary Artery Disease is
excluded.

Please refer to the Appendix for the List of the Covered Events. 

Duration of cover: 50 years or upon termination, whichever occurs first. 

i-Medi Shield Rider  (T MSHL150) R&B : T MSHL150

Refer to i-Medi Shield Rider Product Disclosure Sheet for more details. 
For every 5 years, the R&B will 
Increase by 20% up to maximum R&B 
of RM300, subject to no claim. 

For every 2 years, the Overall Medical 
Limit (OML) will increase by 10% up to 
maximum OML of RM300,000, subject 
to no claim. 

Duration of cover: 50 years or upon termination, whichever occurs first. 

i-Saver PIA Rider (T SAVER) Cash Value in PIA, if any.
This  rider  acts  as  a regular top up for the basic plan for savings and investment
purpose.  Upon  attachment  of  this  rider,  95%  of  the rider's contribution will be
allocated into the PIA. No Tabarru'  will be deducted for this rider.

The  Cash  Value  in  the  PIA  will  be  payable  upon  death, TPD, termination or 
maturity of Basic Plan, whichever occurs first. 

Duration of cover: 50 years or upon termination, whichever occurs first. 

If Auto-Extension has been terminated, then upon maturity of the initial term or extended term of the Certificate (as may be 
applicable), We will pay the amount left in PIA (if any) less any indebtedness. If Auto-Extension is not terminated, this benefit 
(if any) will only be paid upon the maturity of the final extended term of the Certificate.

Note: Terms and conditions apply. Please read the Benefit Illustration and Certificate which include product and riders' 
benefits, where applicable. It is important to select a plan and its attachable  riders that suit your protection needs.

The  benefit(s)  payable under eligible certificate/product is (are) protected by Perbadanan Insurans Deposit Malaysia (PIDM) 
up  to  limits.  Please  refer  to  PIDM's  Takaful  and  Insurance  Benefits Protection System (TIPS) Brochure or contact Great 
Eastern Takaful Berhad or PIDM (visit www.pidm.gov.my). 

4. How much contribution do I have to pay?

The estimated regular Contribution that you have to pay is as follows:

Basic Plan / Rider

Death / TPD Benefit

Contribution Paying 
Term

Annual Contribution 
(RM)

Yearly Contribution 
(RM) 

Basic Plan: i-Great Evo

50 4,245.00 4,245.00

Optional Contribution Paying Riders 

T LCI 50 552.00552.00

T ELCI 50 300.00300.00

T HB 50 840.00840.00

T CABX 40 680.00680.00

T PP 50 610.50610.50

T SAVER 50 2,000.002,000.00

T MSHL150 50 2,172.002,172.00
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TOTAL BASIC PLAN & RIDERS (RM) 11,399.50 11,399.50

Notes: 
(a) The  contribution  rate  is  applicable  to standard risks. The contribution and certificate terms may vary depending on Our

underwriting requirement.
(b) The  new  contributions  payable  for  extended coverage may be different and shall be based on the age next birthday of

the  Person  Covered  upon  Auto-Extension of the Certificate and any underwriting decisions that have been imposed on
the Certificate prior to the Auto-Extension.

5. What are the fees and charges that I have to pay?

Upfront  Charge    is  the  amount deducted upfront from the PIA (as a percentage of Contribution paid less Service Tax 
and/or other taxes, if any), which consist of: 

•

the direct distribution cost including intermediary's commission, and 
(ii) the management expenses for administration of your certificate, including stamp duty of RM10.
(i)

You are advised to refer to the Benefit Illustration for the details on Upfront Charge.
Tabarru'   is  deducted  monthly  from  the  PIA,  for  the  purpose  of  providing  protection  and  meeting  claims  on the
events/risks  covered  under  the  Takaful  Certificate.  The  Tabarru'   may increase as you grow older. The Tabarru'  and
contribution   rates   may   vary  by  attained  age  next  birthday,  gender,  smoker  status  and  occupation  class,  where
applicable,  at  each  certificate  anniversary.  Details  of  Tabarru'  and other charges for this plan are given in the Benefit
Illustration  and/or certificate. The Tabarru'  and contribution may be non-guaranteed and may vary from time to time. We
reserve the right to revise the Tabarru'  and contribution by giving at least 30 days (for Medical and Health Takaful (MHT)
benefit)  and  3  months (for other than MHT benefit)  prior written notice, where the revision (if any) will aim to reflect Our
claim  experience,  cost of medical treatment, advancement in medical technology, or other justified circumstances. Such
changes will be applicable to all certificates regardless of the individual claim experience.

•

Note: This list is non-exhaustive. Please refer to the certificate for more details on the fees and charges under this plan and 
the respective attachable riders. 

Contribution  quoted in Question 4 above may be subjected to service tax and/or other tax(es), if applicable.•

6. What are some of the key terms and conditions that I should be aware of?

General Terms & Conditions

•

Importance of Disclosure - you must disclose all material facts such as your medical conditions (where applicable) and 
state your age correctly. 

•

•

Free-Look  Period - You may cancel Your Takaful Certificate within fifteen (15) days after signing the acknowledgement 
or  e-acknowledgement  receipt  upon  receiving  the  Certificate  or  e-Certificate  (where  applicable), by way of a written 
notice  to  Us.  We  shall refund the Contribution paid less the medical expenses incurred for the medical examinations, if 
any. 
Grace Period - a grace period of 30 days from each contribution due date is given for you to pay the contributions. 

• TPD Continuation Period  - at least 6 consecutive months from the date of disability.
• Claims Procedures - claims forms can be obtained from Our website. Proof of claim must be accepted and approved by

Us to facilitate payment of any benefit. In the event of claim, it is advisable to notify Us immediately.
T MSHL150

• Waiting  Period  -  the  eligibility  for  covered  benefits  due  to  illness  will  only  start 30 days after the effective date or
reinstatement  date  of  the attached rider(s), whichever is later. For specified illness, 120 days waiting period applies. No
Waiting Period for inpatient or outpatient accident emergency.

• Coordination  of Benefits - We will provide compensation on a proportionate basis if you have any other hospitalisation
coverage  on  reimbursement basis with Us or other provider, or if you are receiving compensation from other sources for
injury or illness or disease.

• Residence  Overseas  -  no  benefit shall be payable for any medical treatment received by the Person Covered outside
Malaysia, if the Person Covered resides or travels outside Malaysia for more than 90 consecutive days.
Overseas Treatment - if Person Covered chooses to, or is referred to be treated outside of Malaysia, benefits in respect
of the treatment shall be limited to the reasonable and customary charges for such equivalent local treatment in Malaysia
and shall exclude the cost of transport to the place of treatment.

•

• Co-Takaful - you will have to pay 20% of the total medical cost beyond the total Overall Medical Limit for T MSHL150.

• Deductible  Amount  -  We  will  reimburse  /  pay the eligible expenses per disability incurred for all covered benefits, in
excess of the deductible amount of RM1000 as stated above and in the Schedule of Benefit in the Certificate.

T LCI, T ELCI, T PP

• Waiting  Period  -  the  eligibility  for critical illness coverage will start only 30 days or 60 days (depending on the type of
critical illness) after the effective date or reinstatement date of this rider, whichever is later.
Survival Period - the benefit will be payable after the Person Covered or Contributor (depending on the attachable rider)
survives at least (7) days after the day of diagnosis of critical illness.

•

T HB

Waiting  Period - the eligibility for critical illness coverage will start only 30 days after the effective date or reinstatement 
date of this rider, whichever is later.  

•

Note: This list is non-exhaustive. Please refer to the certificate for the terms and conditions under this plan and the respective 
attachable riders. 
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7.

• Death Benefit

What are the major exclusions under this plan?

i-Great Evo

Suicide whether sane or insane, within one (1) year from the effective date or reinstatement date, whichever is later. 

• TPD Benefit
Self-inflicted bodily injuries while sane or insane. 
Caused by bodily injury sustained as a result of parachuting or skydiving, or engaging in aerial flights other than as a 
crew member or as a fare-paying passenger of a licensed commercial airline operating on a regular scheduled route; 
or 
TPD that has existed prior to or on the effective date or reinstatement date of this certificate, whichever is later 

•

•
•

•

Self-inflicted bodily injuries while sane or insane.  •
• Critical illness that has existed prior to or on the effective date or reinstatement date of this rider, whichever is later. 

T LCI, T ELCI

•
Pre-existing illness. 
Specified illness occurring within first 120 days from the effective date of this rider. 

•

• Any medical treatment outside Malaysia, if you reside or travel outside Malaysia for more than 90 consecutive days. 
Maternity.•
Congenital abnormalities.•
Accidental injuries or illnesses arising from racing.•
Cosmetic or plastic surgery.•
Dental work or treatment oral surgery.•

T MSHL150

• Suicide, attempted suicide or self-inflicted injuries, while sane or insane.
Pre-Existing illness.•

T HB

• Engaging  in  aerial  flights  other  than  as a crew member or as a fare-paying passenger of a licensed commercial airline
operating on a regular scheduled route.

Suicide, attempted suicide or self-inflicted injuries, while sane or insane.•

T CABX

Critical illness that has existed prior to or on the effective date of this rider or on the date of any reinstatement, whichever 
is later. 

Self-inflicted bodily injuries while sane or insane. •
•

• TPD that has existed prior to or on the effective date or reinstatement date of this rider, whichever is later.

T PP

Note: This list is non-exhaustive. Please refer to the certificate for the full list of limitations and exclusions under this plan and 
the respective attachable riders.  

8. Can I cancel my Certificate?

Yes,  you  can  cancel  your  certificate  by  giving written notice to Us. However, it is not advisable to hold this plan for a short
period  of  time in view of the high initial cost. Participating in a Family Takaful plan is a long-term financial commitment. If you
do  not  pay  your contributions within the Grace Period of 30 days, your certificate may be terminated. The accumulated cash
value  that  you  may  get  when  you  cancel  the  certificate  before  maturity  period  will  be much lesser than the amount of
contribution that you have paid.

You may cancel your rider(s) by giving a written notice to Us. Upon cancellation of the rider(s), the benefits under the rider(s)
will cease and the surrender value of your rider which is part of PIA will be returned to you upon termination of basic plan.

9. What do I need to do if there are changes to my/my nominee(s) contact details?

It  is  important that you inform Us of any change in your/your nominee(s) contact details to ensure all correspondences reach
you/your nominee(s) in a timely manner. You may also do and update your nomination via our online customer portal i-Get In
Touch  at igetintouch.greateasterntakaful.com.

10. Where can I get further information?

Level 3, Menara Great Eastern, 
303, Jalan Ampang
50450 Kuala Lumpur. 

:

Should   you   require   additional   information   about   Family   Takaful   and  Medical  and  Health  Takaful,  please  refer  to
www.mycoverage.my.

If you have any enquiries, please contact Us at:

GREAT EASTERN TAKAFUL BERHAD 201001032332 (916257-H) 
(A Takaful Operator registered under the Islamic Financial Services Act 2013 and regulated by Bank Negara Malaysia) 
Head Office 
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Tel
Fax
Careline
E-mail
Website

:
:
:
:
:

(603) 4259 8338
(603) 4259 8808
1 300 13 8338
i-greatcare@greateasterntakaful.com
www.greateasterntakaful.com

11. Other similar types of cover available

You may check with your intermediary or contact Us directly for other similar types of cover currently available.

PARTICIPATING  IN  A  FAMILY  TAKAFUL PLAN IS A LONG-TERM FINANCIAL COMMITMENT. YOU MUST CHOOSE THE 
TYPE   OF   CERTIFICATE   THAT   BEST   SUITS  YOUR  PERSONAL  CIRCUMSTANCES.  YOU  ARE  ENCOURAGED  TO 
APPOINT  NOMINEE(S)  AND  ENSURE  THAT  YOUR  NOMINEE(S)  IS(ARE)  AWARE  OF  THE  PLAN  THAT  YOU  HAVE 
PARTICIPATED.  YOU  SHOULD  SATISFY  YOURSELF  THAT  THE  RIDER(S), IF ANY, WILL BEST SERVE YOUR NEEDS. 
YOU  SHOULD  SATISFY  YOURSELF  THAT THE CONTRIBUTION PAYABLE UNDER THE CERTIFICATE IS THE AMOUNT 
THAT  YOU  CAN  AFFORD.  YOU  SHOULD  READ  AND  UNDERSTAND  THE  CERTIFICATE  AND  DISCUSS  WITH  THE 
INTERMEDIARY OR CONTACT US DIRECTLY FOR MORE INFORMATION. 

IMPORTANT NOTICE:

If  there  is any discrepancy between English and Bahasa Malaysia versions of this Product Disclosure Sheet, the English version 
shall prevail. 

The information provided in this disclosure sheet is valid as at 02/01/2026. 
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i-Medi Shield Rider

Great Eastern Takaful Berhad 201001032332 (916257-H)

PRODUCT DISCLOSURE SHEET FIND OUT MORE: 

Please    refer    to    the 
Appendix      for     more 
details. 

The  Product  Disclosure  Sheet  (PDS) provides some of the key information that you should consider before 
you participate in a medical and health takaful rider that best meet your needs. You should read your Takaful 
Certificate carefully for full details on your coverage.  

Step 1 Is this medical rider right for you?
•

• Part  of  your  Takaful  contribution will be pooled with other Takaful participants' contributions to pay claims. If the total 
claims  paid  out from the pool of fund is high, the Takaful contribution for all Takaful participants in the same pool may 
increase, including your Takaful contribution even if you did not make a claim. 

This  medical  rider  covers  hospitalisation  and surgical expenses ("H&S") incurred due to illnesses covered under the 
certificate until 80 age next birthday or basic plan expiry, whichever is earlier. 

Step Does it meet your needs?2

•

• Surgical expenses: As charged. 

Hospital Room & Board: RM 150 • Medical  conditions  that  you  had, or had symptoms of,
before participating the plan (i.e. pre-existing condition)

• Specified illnesses (e.g. hypertension, diabetes)

What is covered? What is not covered? 

Benefits payable are on cashless* basis and subject to: 

• Overall Annual Limit & Lifetime limit: Not applicable

Overall Medical Limit: RM 100,000• Diseases    required    quarantine   by   law   except   for 
COVID-19   disease  for  Person  Covered  who  is  fully 
Vaccinated or Ineligible Unvaccinated 

•

This is not a complete list. Please read your Takaful Certificate carefully for full details on what is and is not covered. 

*Cashless  facility  is applicable for our list of panel hospitals only and the issuance of letter of guarantee is subject to the Takaful Certificate terms
and conditions.

Step Can you afford the increase in Takaful contributions over time?3
Takaful Contribution Projection Table

(a) A higher deductible.
(b) A lower annual/lifetime limit.

Age next 
birthday Based on 

medical 
inflation of 7%1 

per annum 
(RM) 

Current Takaful 
contribution upon attained 

age next birthday (RM) 

Over the long term, you can reduce Takaful 
contribution   payable   by  choosing  plans 
with: 

Estimated Takaful contribution 
Based on 
medical 

inflation of 
10% per 

annum (RM) 

2,172.002,172.0030 2,172.00

3,046.342,172.0035 3,498.03

4,272.652,172.0040 5,633.61

5,992.622,172.0045 9,072.98

8,404.952,172.0050 14,612.13

• The projection above is solely for illustration purposes only.

• Takaful  contribution  are  affected  by  both the increase in treatment costs and the increased use of healthcare services by
takaful  participants.  This can result in actual medical inflation rate being higher or lower than the above illustration. We are
undertaking   the   necessary   cost  containment  measures  in  co-operation  with  other  stakeholders  to  manage  Takaful
contribution increases over time.

• The  bulk  of your Takaful contributions will go to paying claims. On average, for every RM1.00 of Takaful Contribution paid,
RM0.722 is allocated to pay claims. The remainder goes to pay commissions to intermediaries, management expenses and
profits of the takaful operators.

The  projection  has  not  reflected  potential  future  medical  repricing  and  the  Takaful  Contribution may vary depending on the underwriting 
requirements 

This  is  the  year-on-year increase in the average treatment cost as billed by hospitals to the insurance and takaful industry from years 2020 to 
2023. This does not take into account the future increases in the use of healthcare services. 

1

This is based on insurance and takaful industry average data from years 2021 to 2023. The actual claim experience of the plan you participate 
may differ from the industry average. 

2
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Current 
Takaful 

Contribution
Others*

Claims Current 
Takaful 

Contribution

Others*

Deficit

Claims

Now:  Takaful contribution sufficiently covers Claims 
and Others 

Future: Arising from medical inflation, Takaful contribution may 
not be enough to cover Claims and Others 

Note: This chart is not drawn to scale *Others include Commissions, Management Expenses and Profits

Step What else should you be aware of?4
You  must  answer the questions that we ask fully and accurately. Failure to take reasonable care in answering the questions 
may result in rejection of your claim or termination of your Takaful Certificate. 

•

• If you decide you do not want this Takaful Certificate within 15 calendar days after the Takaful Certificate has been delivered 
to  you,  you  can  contact  us  to  cancel  your  Takaful  Certificate  and  receive  a  full  refund (less any medical examination 
expenses incurred). 

• Your coverage will only start after waiting period below from the rider commencement date or reinstatement date of this plan,
whichever later.

Conditions

Specified illness

Waiting Period
30 days
120 days

Other illness

• The  upfront  charge  (wakalah   fees)1  you have to pay are RM8,471 or 7.80% of total Takaful Contributions over 6 years, of
which  commission  to  intermediary  is  RM3,475 or 3.20% and management expenses is RM4,996 or 4.60%. Please refer to
the Benefit Illustration for more information.

This is not a complete list. Please read your Takaful Certificate carefully for full details on the key terms and conditions. 
1These figures are based on the current takaful contribution upon attained age. 

Step Have you considered other products that might suit your needs?5 
Product Options Table 

Alternative Product Options Recommended Product 

Name Option 1 
i-Medi Shield Step Up Rider

 Plan 150

Option 2 
i-Medi Evolusi Rider

 Plan 150

i-Medi Shield Rider
 Plan 150

RM 6,081.00
The annual Takaful Contribution is lower 

by RM336.00

RM 6,417.00
This includes the annual contribution for 

i-Great Evo and i-Medi Shield Rider

RM 5,901.00
The annual Takaful Contribution is lower 

by RM516.00

Annual 
Takaful 
Contribution1

Step up Contribution - Contribution 
varies by age next birthday

Level Contribution - Contribution is level 
until the end of certificate term

Level Contribution - Contribution is level 
until the end of certificate term 

Contribution Type

Cashless facility2Cashless facility3 Cashless facility3

Type 'We pay direct to hospitals' 'We pay direct to hospitals' 'We pay direct to hospitals' 

Until 80 years next birthday Until 80 years next birthday Until 80 years next birthday 
'Renewal is guaranteed but Takaful 

Contribution rates are not guaranteed' 
Coverage Term 'Renewal is guaranteed but Takaful 

Contribution rates are not guaranteed' 
'Renewal is guaranteed but Takaful 

Contribution rates are not guaranteed' 

Co-takaful/ 
Deductible 

RM500 deductible per certificate
 year. 

Outpatient Treatment: 5% co-takaful up 
to RM500 per certificate year 

Additional co-takaful of 20% up to 
RM20,000 per certificate year if The 

Great Journey is not followed. 

RM1,000 deductible per disability 
(20% Co-takaful applies if exceeded 

Overall Medical Limit, OML)

RM1,000 deductible per disability 
(20% Co-takaful applies if exceeded 

Overall Medical Limit, OML)

RM150 per day 
Hospital 
Room & 
Board 

RM150 per day RM150 per day 

As charged As charged Surgical Expenses As charged 

RM100,000 RM100,000 Not applicable
Overall Medical 
Limit 
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Ariff

Not applicable, subject to OML of
RM100,000

Not applicable, subject to OML of
RM100,000

RM1,500,000
Overall Annual 
Limit 

Not applicable Not applicable Lifetime Limit Not applicable 

• Deductible:   Fixed  amount  you  have to pay before your actual coverage begins. For example, RM500 deductible means
you have to pay RM500 out of your own pocket and we will pay the balance (up to the relevant limits).

• Co-takaful:   Fixed  percentage  of a medical charge that you have to pay. For example, 20% co-takaful means you have to
pay only 20% of each medical bill (up to the relevant limits), and we will cover 80%.

• Overall  Medical Limit (OML): The maximum claim amount in a year after which 20% of co-takaful applies once the limit is
exceeded.

• Overall Annual limit: Maximum amount you can claim in a year.

• Lifetime limit: Maximum amount you can claim throughout your lifetime.

This  table  does  not  capture all of the features of products compared. Please ask us/your intermediary for more information on the differences in 
features of these products. 

The Annual Takaful Contribution that you have to pay and the Takaful Certificate terms may vary depending on the underwriting requirements. 1

Cashless  facility  for  i-Medi Evolusi is applicable for our list of hospitals under The Great Journey and if customer comply to The Great Journey 
only and the issuance of letter of guarantee is subject to the Takaful Certificate terms and conditions. 

2

Cashless  facility  is  applicable  for  our  list  of  panel  hospitals only and the issuance of letter of guarantee is subject to the Takaful Certificate 
terms and conditions.  

3

The  benefit(s)  payable  under  eligible certificate/product is (are) protected by Perbadanan Insurans Deposit 
Malaysia (PIDM) up to limits. Please refer to PIDM's Takaful and Insurance Benefits Protection System (TIPS) 
Brochure or contact Great Eastern Takaful Berhad or PIDM (visit  www.pidm.gov.my ). 

If there is any discrepancy between the English and Bahasa Malaysia versions of this document, the English version shall prevail. 
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